Свет над Невой: к юбилею ТГК-1 – с гордостью и перспективой

В мире энергетики не бывает случайных союзов. Только время и совместные проекты могут по-настоящему скрепить деловые отношения. Именно так и складывалось партнерство между компанией «ТЭР-Инжиниринг» и ТГК-1 – компанией, которая вот уже несколько десятилетий освещает города Северо-Запада России.



Генеральный директор ООО «ТЭР-Инжиниринг» Николай Владимирович Болдырев

В этом году ТГК-1 отмечает юбилей – значимое событие не только для самой компании. но и для всей энергетической отрасли страны. Это повод оглянуться назад и уверенно шагнуть вперед. Для «ТЭР-Инжиниринг» юбилей партнера – это не только возможность поздравить с достойной датой, но и подтвердить готовность к новым вызовам, к новым проектам, к дальнейшему укреплению сотрудничества.

Сотрудничество «ТЭР-Инжиниринг» и ТГК-1 имеет прочную электротехническую основу. Все, что связано с модернизацией, реконструкцией и строительством электрической части объектов - в зоне ответственности «ТЭР-Инжиниринг». За плечами команды компании - десятки реализованных проектов по всей России на электростанциях и подстанциях класса напряжения от 6 до 500 кВ. В частности, это строительство новых и реконструкция существующих распределительных устройств, замена силовых и измерительных трансформаторов и коммутационного оборудования, внедрение современных систем релейной защиты и автоматики, организация противоаварийной автоматики и АСУ ТП.

Важно подчеркнуть: «ТЭР-Инжиниринг» берет на себя весь цикл работ, как принято говорить - «под ключ», от обследования объекта и проектной документации до запуска готового объекта в работу. Это особенно ценно в энергетике, где каждая остановка и каждый сбой -

это не только техническая, но и социальная цена. Когда работает «ТЭР-Инжиниринг», все идет по графику. Без компромиссов по качеству, без срывов сроков. А еще - с постоянным инженерным контролем и поддержкой на

Сегодня «ТЭР-Инжиниринг» охватывает своим инженерным присутствием всю Россию. В числе выполненных проектов - Ставропольская ГРЭС, Псковская ГРЭС, Рефтинская ГРЭС, Волгоградская ТЭЦ-2, Астраханская ТЭЦ, Каширская ГРЭС, Костромская ГРЭС, Конаковская ГРЭС, Красноярская ГРЭС-2, Назаровская ГРЭС и многие другие.

Партнерская сеть компании впечатляет масштабами. «ТЭР-Инжиниринг» сотрудничает с такими структурами, как АО «Интер РАО-Электрогенерация», ПАО «ЛУКОЙЛ», ООО «Сибирская генерирующая компания», ПАО «ЭЛ5-Энерго», ООО «Байкальская энергетическая компания», и другими генерирующими сетевыми компаниями энергокомплекса РФ. В условиях растущих требований к надежности и эффективности энергетической инфра-





структуры компания зарекомендовала себя как гибкий и компетентный подрядчик, готовый к решению сложных задач в любом реги-

Уникальность подхода «ТЭР-Инжиниринг» в том, что компания не просто выполняет задание, а предлагает решение. Не шаблонное а продуманное, адаптированное к конкретным условиям, энергетической архитектуре объекта, задачам заказчика. Благодаря собственной команде высококвалифицированных инженеров и сотрудничеству с ведущими производителями электротехнического оборудования проекты «ТЭР-Инжиниринг» выдерживают испытание временем: работают надежно, обслуживаются просто, вписываются в долгосрочную стратегию развития энергетики региона.

В 2025 году «ТЭР-Инжиниринг» предлагает и внедряет передовые разработки, в том числе цифровые системы возбуждения генераторов, полностью соответствующие требованиям ОАО «СО ЕЭС» и рекомендованные к применению на объектах российского энергоком-

Свою миссию «ТЭР-Инжиниринг» видит в том, чтобы не просто поставлять оборудование для электроэнергетической отрасли России, а обеспечивать ее будущим - надежным, технологичным, адаптивным. И в этом смысле ТГК-1 – партнер, с которым можно говорить о сложном на одном языке. Потому что и там, и тут - высокая инженерная планка и требовательный подход к результату.

Поздравляя ТГК-1 с юбилеем, коллектив ООО «ТЭР-Инжиниринг» выражает благодарность за доверие, за совместные проекты и за возможность быть частью большого, нужного, сложного и важного дела - энергетики. Мы гордимся тем, что вместе с вами делаем свет доступным и стабильным для миллионов людей. И готовы идти дальше. Вместе.



Москва, ул. Профсоюзная, 3 +7 (495) 781-56-67 info@ter-ing.ru ter-ing.ru